
Колегія Держкомтелерадіо України схвалила проект  
переліку книжкових видань, передбачених до випуску  

за програмою "Українська книга" на 2010 рік 
Як зазначив Голова Держкомтелерадіо України Юрій 

Плаксюк, до проекту 2010 року надійшло 1200 пропозицій 
на загальну суму близько 300 млн грн від 130 видавництв та 
видавничих організацій України різних форм власності. 
Утім, державним бюджетом на програму "Українська книга" 
у 2010 році передбачено 33 млн грн.  

Перелік видань було сформовано за основними тема-
тичними розділами: 

I. Видання для дітей та юнацтва; 
II. Твори класиків української літератури, лауреатів 

Національної премії імені Т. Г. Шевченка та сучасних ук-
раїнських письменників; 

III. Твори класиків зарубіжної літератури  в перекладі 
українською мовою; 

IV. Науково-популярні видання; 
V. Довідкові та інформаційні видання; 
VI. Видання мовами національних меншин України. 
Проект переліку книжкових видань, передбачених до 

випуску в рамках програми "Українська книга" на 2010 рік, 
було розміщено на офіційному веб-сайті Комітету для озна-
йомлення громадськості. Пропозиції видавництв розглядала 
Експертна рада, до складу якої входять академіки Валерій 
Смолій, Микола Жулинський, головний редактор журналу 
"Дніпро" Микола Луків, директор Книжкової палати Украї-
ни Микола Сенченко, президент Української асоціації ви-
давців та книгорозповсюджувачів Олександр Афонін, на-
родний депутат України Володимир Зубанов, письменники 
Григорій Гусейнов, Сергій Іванюк, Андрій Курков, пред-
ставники бібліотек та громадськості.  

15 вересня 2010 року Експертна рада остаточно схва-
лила Перелік пропозицій на поточний рік для випуску на 
умовах державного замовлення та рекомендувала для роз-
гляду колегією Комітету. 

До переліку книжкових видань, передбачених до 
випуску в рамках програми "Українська книга" на 2010 рік, 
відібрано близько 120 видавничих проектів на загальну суму 
33 млн грн.  

Зокрема, до І розділу програми "Видання для дітей та 
юнацтва" включено 20 видавничих проектів — творів кла-
сиків української та зарубіжної літератури, сучасних авторів 
та довідкові видання для дітей на суму 2 539 993 грн.  

До ІІ розділу програми увійшло 25 пропозицій від видав-
ництв та видавничих організацій — творів класиків української 

літератури, лауреатів Національної премії імені Т. Г. Шевчен-
ка та сучасних українських письменників на загальну суму  
4 557 936 грн. На умовах державного замовлення будуть 
видані твори Тараса Шевченка, Лесі Українки, Володимира 
Дрозда, Павла Тичини, Миколи Зерова, Леоніда Перво-
майського, Івана Дзюби, Івана Драча, Миколи Руденка та 
інших.  

До ІІІ розділу програми включено 5 творів зарубіжних пись-
менників у перекладі українською мовою на суму 858 840 грн. 
Світ побачать твори Василя Бикова, Олександра Купріна, анто-
логія українських перекладів Поля Верлена тощо. 

До ІV розділу "Науково-популярні видання" увійшло 
47 видань різноманітної тематики на суму 9 294 334,11 грн, 
які містять відомості про актуальні дослідження у галузі 
науки, культури, техніки. 

Значну увагу приділено випуску за державним замов-
ленням довідкових та інформаційних видань, які віднесено 
до V розділу програми, на загальну суму 1 671 778 грн. 

До VІ розділу включено 7 видавничих проектів мовами 
національних меншин на суму понад 798 930 грн.  

До проекту Переліку книжкових видань у поточному 
році внесено книги, приурочені до загальнодержавних захо-
дів та ювілеїв відомих державних діячів, письменників, ком-
позиторів, художників. Зокрема, на виконання Указів Пре-
зидента України: "Про відзначення 295-ї річниці та підго-
товку до 300-ї річниці прийняття Конституції гетьмана Пи-
липа Орлика", "Про вшанування учасників боротьби за неза-
лежність України у ХХ столітті", "Про відзначення 90-річчя 
від дня народження Олеся Гончара", "Про заходи щодо ви- 
вчення та популяризації духовної спадщини І. Франка", "Про 
відзначення 50-річчя заснування Національної премії Украї-
ни імені Тараса Шевченка"; "Про вшанування пам’яті Василя 
Стуса"; Розпорядження Президента України "Про заходи 
щодо популяризації творів лауреатів Національної премії 
України імені Тараса Шевченка"; доручення Президента Ук-
раїни "Про видання творів М. Грушевського у 50-ти томах"; 
Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, 
ратифікованої Верховною Радою України у 2003 році, тощо. 
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